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گفت‌وگو با دختر دانشگاه آزادی که در دیدار دانشجویان با رهبر انقلاب سخنرانی کرد

پیشرفت ایران با جوانان رقم می‌خورد
امسال و جهت رفاه حال داوطلبان مصاحبه‌ها به صورت متمرکز در تهران برگزار می‌شود

 جزئیات پذیرش مرحله دوم آزمون دکتری 
دانشگاه آزاد اسلامی

معرفی یک سایت اینترنتی و کانال فضای مجازی جعلی با عنوان دانشگاه آزاد

روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی با صدور اطلاعیه‌ای، یک سایت اینترنتی و یک کانال تلگرامی را معرفی و 

اعلام کرد این سایت و کانال متعلق به دانشگاه آزاد اسلامی نیست. در متن این اطلاعیه آمده است:به اطلاع 

دانشجویان و داوطلبان گرامی می‌رساند پایگاه اینترنتی به آدرس www.iau.onp.ac.ir و کانال تلگرامی 

 https://t.me/nnbbbvhvccgccgjvcxgbvcxh پذیرش دانشجوی دانشگاه آزاد اسلامی تهران« به آدرس«

جعلی و غیرقانونی است. به اطلاع داوطلبان دانشگاه آزاد اسلامی می‌رساند که پذیرش و ثبت‌نام دانشجو 

از طریق کانال تلگرامی فوق غیرقانونی، جعلی و مصداق بارز کلاهبرداری محسوب می‌شود و دانشگاه آزاد 

اسلامی از طریق مراجع ذی‌صلاح و پلیس فتا پیگیر این اقدام شیادانه است. داوطلبان ورود به دانشگاه آزاد 

اسلامی به‌ویژه در رشته‌های پزشکی توجه داشته باشند که تمامی اقدامات ثبت‌نام و پذیرش دانشجو از طریق 

سایت مرکز سنجش و پذیرش دانشگاه آزاد اسلامی صورت می‌‏گیرد. از داوطلبان گرامی دانشگاه آزاد اسلامی 

درخواست می‌شود ضمن رعایت دقت و هوشیاری لازم، در مقابل فعالیت‌های سودجویانه این سایت‌ها و 

کانال‌ها در فضای مجازی هوشیارانه عمل کنند. دانشگاه آزاد اسلامی از طریق مراجع ذی‌صلاح و پلیس فتا 

پیگیر موضوع است و با خاطیان برخورد خواهد شد. 

برگزاری جشنواره هنر و ادبیات دینی و قرآنی دانشگاه آزاد اسلامی

محمدحسن برهانی‌فر، رئیس دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز و واحد کرج در دومین جلسه هماهنگی برگزاری 

بیست‌وچهارمین جشنواره سراسری هنر،  ادبیات دینی و قرآنی با تاکید بر حضور همه‌جانبه بخش‌های مختلف 

دانشگاهی در این رویداد مهم معنوی و کشوری، گفت: »به فضل الهی با همکاری و همگامی تمام بخش‌ها، 

جشنواره‌ای در شأن کلام الهی برگزار و به‌عنوان برگ زرین دیگری به افتخارات فرهنگی و معنوی واحد کرج و 

استان البرز افزوده خواهد شد.« برهانی‌فر اظهار داشت: »دانشگاه آزاد اسلامی استان البرز دارای ظرفیت‌های 

بسیار بالایی در امور قرآنی است که با دعوت از همیاران فرهنگی، مجموعه‌های قرآنی و سایر دست‌اندرکاران 

این عرصه، امیدواریم این توانمندی به خوبی به تصویر کشیده شود.« اکبری، معاون دانشجویی و فرهنگی 

واحد کرج با ارائه گزارشی از اقدامات صورت گرفته در سه حوزه مکاتبات، اقدامات و انتظارات به تشریح روند 

آماده‌سازی واحد کرج برای برگزاری بیست‌وچهارمین جشنواره سراسری هنر، ادبیات دینی و قرآنی دانشگاه 

آزاد اسامی پرداخت. وی با اشاره به اینکه مسئولان و اعضای اجرایی در 6 کمیته اطلاع‌رسانی، اسکان، 

تشریفات و هماهنگی، پشتیبانی، فنی و داوری و فرهنگی ساماندهی شده‌اند، گفت: »مکاتباتی با سایر 

سازمان‌های استان البرز مانند حوزه هنری و اداره‌کل تبلیغات و ارشاد اسلامی البرز صورت گرفته تا علاوه‌بر 

پتانسیل‌های دانشگاه آزاد اسلامی در استان البرز از اساتید و متخصصان حوزوی و دانشگاهی استان نیز 

بهره ببریم.« مراسم تقدیر از آثار برتر بیست‌وچهارمین جشنواره سراسری هنر، ادبیات دینی و قرآنی دانشگاه 

آزاد اسلامی در مهرماه امسال به میزبانی واحد کرج برگزار می‌شود.

ثبت‌نام نقل و انتقال دانشجویان دانشگاه آزاد اسلامی تا 18 تیر

ثبت‌نام نقل و انتقال و میهمانی دانشجویان دانشگاه آزاد اسامی برای نیمسال اول 98-99 

 دانشگاه آزاد اسلامی، 18 تیرماه پایان می‌یابد. متقاضیان باید برای ثبت‌نام به سامانه منادا به نشانی

http://monada.iau.ir مراجعه کرده و ثبت‌نام خود را کامل کنند. تمامی مراحل و فرآیند رسیدگی به 

درخواست‌های نقل و انتقال و میهمانی از طریق سامانه منادا قابل پیگیری است و متقاضیان از مراجعه 

حضوری به سازمان مرکزی دانشگاه آزاد اسلامی خودداری کنند. 

برگزاری نخستین آزمون جامع دکتری تخصصی پرستاری

نخستین آزمون جامع دکتری تخصصی پرستاری دانشگاه آزاد اسلامی در دانشکده پرستاری و مامایی برگزار 

شد و تا شنبه 15 تیرماه ادامه دارد. طاهره نصرآبادی، رئیس دانشکده پرستاری و مامایی دانشگاه علوم پزشکی 

آزاد اسلامی تهران گفت: »نخستین آزمون جامع دکتری تخصصی پرستاری دانشگاه آزاد اسلامی با شرکت 3 نفر 

از دانشجویان ورودی مهر 96 در این دانشکده برگزار شد.« وی افزود: »براساس برنامه‌ریزی صورت گرفته آزمون 

جامع دارای دو بخش کتبی و شفاهی است. بخش شفاهی این آزمون روز شنبه 15 تیرماه برگزار می‌شود.« 

رئیس دانشکده پرستاری و مامایی دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران از حضور دکتر مریم رسولی عضو 

بورد پرستاری و نماینده وزارت بهداشت، درمان و آموزش پزشکی و دکتر امیرعباس لشکری مدیرکل آموزش و 

نماینده معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی آزاد اسلامی تهران در این آزمون خبر داد.

برگزاری جلسه تبیین شیوه‌نامه فعالیت‌های اقتصاد دانش‌بنیان

پیام نجفی، مدیرکل اقتصاد دانش‌بنیان و سرمایه‌گذاری در نخستین جلسه تبیین شیوه‌نامه فعالیت‌های 

اقتصاد دانش‌بنیان و سرمایه‌گذاری دانشگاه آزاد اسلامی گفت: »هدف از تهیه شیوه‌نامه، رفع دغدغه‌ها و 

فرهنگ‌سازی در حوزه اقتصاد دانش‌بنیان و سرمایه‌گذاری بین متولیان امر که به صورت مستقیم و غیرمستقیم 

در این حوزه فعال هستند، است.« وی با تاکید بر اینکه فعالیت‌های اقتصاد دانش‌بنیان از اولویت‌های مهم 

دانشگاه آزاد اسلامی است که باید نهادینه شود، اظهار داشت: »در این راستا کار گروه‌های دیگر همچون 

BPنویسی، ارزیابی و ارزش‌گذاری طرح‌ها نیز در دستور است.« در ادامه این جلسه حامد افشاری، مدیرکل 

تجاری‌سازی و کارآفرینی مطالبی را درخصوص فعالیت‌های دانش‌بنیان و آیین‌نامه مراکز رشد مطرح کرد.

این روزها داوطلبان مرحله دوم آزمون دکتری دانشگاه‌های دولتی پشت اتاق‌های اساتید 

در حال انجام بخش مصاحبه این آزمون هستند، موضوعی که هر از چندگاهی حواشی 

خاصی از آن منتشر می‌شود. در این میان یکی از داوطلبان این مرحله در یادداشتی به 

گروه دانشگاه »فرهیختگان« روایتی از یکی از این حواشی ارائه کرده است. اما به دلیل 

ملاحظات نام این داوطلب منتشر نشده است.

پشت در اتاق منتظر ماندم تا چراغ زرد رنگ روشن و اجازه ورود من به اتاق صادر شود. در 

را باز کردم. چهار استاد سرشناس رشته روابط بین‌الملل یکی از دانشگاه‌های نام‌آشنای 

دولتی تهران، پشت میزی پر از خوراکی‌های رنگارنگ نشسته بودند. 

با لبخندی سام کردم، مدارکم را روی میز گذاشتم و نشستم. بعد از اینکه اولین استاد 

دانشگاه مذکور فهمید فارغ‌التحصیل دانشگاه غیردولتی در رشته زبان هستم، با بی‌میلی 

پرسید: »چرا نرفتی دکتری زبان؟« از سوابق شغلی‌ام گفتم که چندین سال است در حوزه 

بین‌الملل مشغول کار هستم اما استاد دیگری که مشخص بود پیش از محاکمه رای را 

صادر کرده، گفت: »اول برو ارشد روابط بخوان، بعد برای دکتری اقدام کن.«

ــان  ــه متبوع‌ش ــن وزارتخان ــت، از قوانی ــر دول ــوق بگی ــاتید حق ــور اس ــم چط ــتم بپرس می‌خواس

بی‌خبرند؟ وقتی سازمان سنجش به‌عنوان مرجع تصمیم‌گیری در زمینه تحصیات 

تکمیلی، تغییر رشته در مقطع دکتری را مجاز دانسته، این اساتید به چه حقی متقاضی 

را زیر سوال می‌برند؟ اما من، داوطلبی ساده بیش نبودم که آینده تحصیلی‌ام در دستان 

این چهار نفر بود و از همین‌رو، محکوم بودم به سکوت و لبخند. 

سپس استاد اولی با لحنی تمسخرآمیز به ارزیاب سوم گفت: »شما سوالی ندارید آقای 

دکتر؟« او شانه‌هایش را بالا انداخت و اعتراض‌آمیز خطاب به من گفت: »خب من از تو 

که روابط بین‌الملل نخوانده‌ای چه بپرسم؟« اعام کردم برای پاسخگویی به هر سوالی 

آماده‌ام و مطالب را خوانده‌ام. )هر چه باشد، در آزمون سنجش و در رقابت با هزار متقاضی 

این رشته، توانسته‌ام حد مجاز برای دعوت به مصاحبه یک دانشگاه دولتی را کسب کنم 

و همین نشان می‌دهد با مطالب بیگانه نیستم.( بار دیگر با پوزخند و تمسخرشان روبه‌رو 

ــر اینکه باید ابتدا ارشد بخوانم و بعد داوطلب رشته دکتری  ــا تاکید ب شدم و درنهایت ب

شوم، به بیرون بدرقه‌ام کردند. 

وقتی ماجرا را با دوستانم به اشتراک گذاشتم فهمیدم داستانی است نام آشنا برای صدها 

داوطلب رشته دیگر؛ اساتید دانشگاه‌های دولتی مطرح تهران، گزینشی‌ترین رفتار ممکن 

را دارند. وقتی متقاضی، فارغ‌التحصیل دانشگاه غیردولتی باشد تنها در صورتی شانس 

قبولی دارد که چند سر و گردن بالاتر از دانش‌آموختگان دانشگاه سراسری باشد و اگر 

حتی طبق قوانین سازمان سنجش تغییر رشته داده باشید، وضع برایتان به مراتب بدتر 

خواهد بود. 

در اتاق مصاحبه‌ آزمون دکتری، اساتید به خودشان حق می‌دهند به هر شیوه‌ ممکن، 

ــی  ــان، ارزیاب ــه وظیفه‌ش ــی ک ــاح نخبگان ــه اصط ــد. ب ــر کنن ــی تحقی ــب و حت ــی را تخری متقاض

سطح علمی و پژوهشی دانشجویان و انتخاب شایسته‌ترین آنهاست، چنان رفتار می‌کنند 

که گویی چون هیات‌علمی یک دانشگاه سرشناس هستند، می‌توانند با داوطلب به هر 

شیوه‌ای که دوست دارند برخورد کنند چراکه نه نظارتی بر مصاحبه‌ها صورت می‌گیرد 

و نه کسی توان بازخواست‌شان را دارد. 

آنچه نگران‌کننده است، جدال چندین ساله دانشگاه‌ها با سازمان سنجش برای حذف 

ــوم  ــر عل ــت. وزی ــاب دانشجوهاس ــوه‌ انتخ ــر نح ــان ب ــه بیشترش ــر چ ــلطه ه ــری و س ــور دکت کنک

اسفند ماه سال گذشته گفت: »برخی دانشگاه‌ها خود متقاضی هستند که بتوانند به 

شکل مستقیم در دوره دکتری دانشجو پذیرش کنند که البته این پذیرش صرفا به شکل 

مصاحبه یا بررسی سوابق تحصیلی نیست بنابراین برای این درخواست دانشگاه‌ها هنوز 

تصمیمی اتخاذ نشده است.«

  نگاه  چه خبر از دانشگاه

در اتاق مصاحبه دکتری دانشگاه‌های دولتی چه می‌گذرد؟

۰۰:۰۰پایان غلط‌گیری۰۰:۰۰شروع غلط‌گیری۰۰:۰۰پایان صفحه‌آرایی۰۰:۰۰شروع صفحه‌آرایی
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سال 87 آغاز مطالعات طراحی 
و و ساخت خودر

 اواخر سال 92
و وع ساخت خودر شر

ونمایی دی‌ماه سال 93 ر
و با ظرفیت دو نفر از خودر

مهرماه سال 96
راه‌اندازی خط تولید »یوز«

وی »یوز« ودی خودر  به‌ز
 وارد خیابان‌ها می‌شود

ابتدای سال 97 صدور مجوز 
و شماره‌گذاری خودر

5

وی برقی دانشگاه آزاد به خیابان‌ها می‌آید خودر
خودروی برقی »یوز« ساخته دانشگاه آزاد اسلامی واحد قزوین به مرحله نصب پلاک رسید

۶

۴


